

---

## **В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу сегодня молодым следователям вручены первые погоны**

Сегодня на оперативном совещании исполняющий обязанности руководителя следственного управления Александр Безукладников вручил двум сотрудникам погоны полковника и четырем молодым следователям – первые погоны, лейтенанта. В следственном управлении это новая традиция, которая только начинает свой путь. Примечательно, что для всех часть этого мероприятия стала полной неожиданностью. С неподдельным волнением свои первые погоны из рук руководителя принимали молодые ребята, которые еще вчера ходили в следственные отделы студентами на практику и общественными помощниками, чтобы окончательно определиться с профессией. Сегодня впервые перед старшими офицерами они произнесли первое: «Служу Российской Федерации!».

Вячеслав Антонов будет служить в следственном отделе города Ленинска-Кузнецкого, он признался, что гордится своей профессией, понимая всю возложенную на него ответственность. Елизавета Кузьмина, следователь следственного отдела города Прокопьевска, уверена, что следствие – это часть огромного механизма по восстановлению справедливости, и она не должна давать сбоев. Вера Баранова пришла в профессию вслед за мамой, которая много лет служит в системе. Выбирая профессию, девушка не понаслышке знала, насколько это трудная и ответственная служба. Вера убеждена, что для этой профессии нужна полная самоотдача, только это позволит с честью выполнять свой долг, и она к этому готова. Мария Митькова также отметила, что за время еще пока непродолжительной службы она успела понять: в следствии работают люди, которые готовы к самопожертвованию ради того, чтобы отстоять и защитить права граждан, а ошибиться в своих действиях – значит нарушить их права.

Вручая погоны полковника, Александр Безукладников сказал, что это важная веха в жизни следователей и теперь эти офицеры станут примером для сегодняшних лейтенантов. А у молодых сотрудников – это начало их пути, и коллектив следственного управления, принимая их в офицерское братство, надеется на то, что они в ближайшем будущем станут опорой управления и с таким же волнением наденут погоны полковника.

## Изображения



22 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/Ot-lejtenanta-do-tovarishha-polkovnika/item/1631314>